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SOSTENIBILITA

La Green Vision di Stone Italiana

La Sostenibilita come valore insito nel dna dell'azienda si evidenzia nella trasparenza della filiera, nella qualita dei processi, nella cura
dell'ambiente e nelle collezioni contenenti elementi di riciclo pre-consumo e post-consumo, identificati nel listino con il colore verde.

The Green Vision of Stone Italiana

Sustainability is an innate value inside our DNA. This is emphasized in our supply chain transparency, in the processes quality, in the
environment attention and in our collections containing pre-consumer and post-consumer recycled materials, identified in the price-list

with the green colour.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL SALE CONDITIONS

RESA:

Per consegne all'interno dell’UE: FCA Zimella (Verona) o
FCA Villesse (Gorizia) - Italia

Per consegne fuori UE: FCA Cleared (€ 30,00 per piccole
spedizioni /€ 70,00 per grandi spedizioni o container
completo).

PAGAMENTO:
DA CONVENIRE.
Su tutti i lavorati e colori speciali acconto 30% all'ordine.

CONFERMA D'ORDINE:

L'ordine si intende acquisito alla conferma firmata da
parte del cliente della nostra proposta da ricevere via fax o
e-mail, che dovra servire per controllare prezzi, quantita e
data di consegna.

Non si accettano variazioni dopo sette giorni dal
ricevimento dell'ordine.

TONALITA:

Colore e struttura della campionatura e dei campioni fuori
standard sono puramente indicativi quindi suscettibili di
variazioni rispetto alla produzione ordinata.

Per completamenti, aggiunte ed abbinamenti di lavorati
speciali con pavimenti e rivestimenti non & possibile
garantire la stessa tonalita.

DELIVERY TERM:

For deliveries within EU: FCA Zimella (Verona) or FCA Villesse
(Gorizia) - Italy

For deliveries outside EU: FCA Cleared (€ 30,00 for small
shipments /€ 70,00 for big shipments or full container).

PAYMENT:

TO BE AGREED.

A 30% down payment is required for cut-to-size items and
custom colour products.

ORDER CONFIRMATION:

The order is considered confirmed when a signed
confirmation of our proforma invoice is received by fax

or e-mail from the customer. This order confirmation also
reiterates the contracted prices, the quantities and the
delivery date. Requests for amendments will not be accepted
after seven days from order confirmation.

COLOUR SHADE:

The colour and the structure of the sample ranges and
custom colour samples are merely indicative and therefore
subject to variations respect to the materials ordered.
Identical colour shades cannot be guaranteed for the
matching of cut-to-size items with floorings and wall
claddings and for supplementary orders.

Qualsiasi reclamo dovra, sotto pena di decadenza e nullita, essere avanzato per iscritto entro otto giorni da ogni singola

consegna e, se occulto, dalla scoperta nei termini di legge.

Il danno é limitato al rimborso del prezzo del materiale o alla sostituzione dello stesso a discrezione della venditrice. La scelta
del vettore fatta dalla venditrice avviene senza sua responsabilita alcuna ad esclusivo conto, rischio e spese del cliente.

Per ogni controversia & competente in via esclusiva l'autorita giudiziaria di Verona.

Nessuna eccezione sara proponibile se I'acquirente non & in regola con i pagamenti.
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SLABS GLOSS

QUARZO LUCIDO
POLISHED QUARTZ

Prezzi lordi per mq ® Gross prices per sqm

COLLEZIONE
COLLECTION

COLORI
COLOURS

144x307x1,3 cm

144x307x2 cm

144x307x3 ¢cm

CLASSIC

ASH

€ 165,00

BASE

CRISTAL BASIC

CRISTAL WHITE

€ 165,00

IMPERIALE 20

€ 165,00

PITTI

VIRGO

ECOLLECTION

GIOVE

LUNA

TERRA

URANO

€ 165,00

€ 215,00

MICRO

ALUMINIUM GREY

MAGMA GREY

CANDIDO

GREIGE

GRIGIO MILANO

TAUPE

€ 198,00

GRANIGLIO

GRANIGLIO BIANCO

GRANIGLIO GRIGIO

GRANIGLIO NERO

GRANIGLIO SABBIA

€ 198,00

€ 257,00

MICRO+

BASIC

ELEPHANT GREY

NOISETTE

SABBIAMARINA

SUPERWHITE13

€ 265,00

VERDE SILVER

INSERTI

BRILLANTE BIANCO 20

BRILLANTE NERO 20

LIDO

KSTONE

KART

KGOLD

KSOUL

KSPACE

KWORK

€ 265,00

NATIVE

BIANCO ARTICO

BIANCO CIMBRO

GRIGIO ATLANTIC

GRIGIO NORDICO

NERO CONTINENTAL

€ 265,00

€ 345,00




QUARZO LUCIDO
SLABS GLOSS POLISHED QUARTZ
Prezzi lordi per mq ® Gross prices per sqm
COLLEZIONE COLORI
COLLECTION COLOURS 144x307x1,3 cm 144x307x2 cm 144x307x3 cm
4 BLACK SUPERBLACK € 288,00
TERRAZZO_BASE
TERRAZZO_WHITE
TERRAZZO TERRAZZO_DARK € 288,00 € 288,00 € 375,00
TERRAZZO_GREEN
TERRAZZO_GREY
AMBRA
€ 319,00
6 MARMOREA ARGAOBLEDSSNUE
ROYAL BLACK € 406,00
- ORO OROPURO € 480,00 € 624,00
144x307x1,6 cm
BASIC_WHITE
BLACK_BROWN
BLACK_WHITE
8 CRAKEN NOISETTE_BORDEAUX € 475,00
TAUPE_DARK
WHITE_BLACK
WHITE_GREY

CRAKEN COLLECTION: colori personalizzati su richiesta ® custom colours upon request

SLABS ROCFACE 2.0
SLABS ROCPLAN 2.0

QUARZO SUPERFICI STRUTTURATE
TEXTURED SURFACE QUARTZ

COLLEZIONE
COLLECTION

COLORI
COLOURS

144x307x2 cm ROCPLAN 2.0

144x307x3 cm ROCPLAN 2.0
144x307x2,2 cm ROCFACE 2.0

144x307x3,2 cm ROCFACE 2.0

CARTAPIETRA

IMPERIALE 20

ALUMINIUM GREY

LUNA

GRIGIO MILANO

MAGMA GREY

TAUPE

BASIC

ELEPHANT GREY

NOISETTE

SABBIAMARINA

SUPERWHITE13

AUMENTO NETTO + 33,00 euro/mq

NET INCREASE + 33,00 euro/sqm

VERDE SILVER




SLABS GRAIN 2.0

QUARZO SUPERFICIE OPACA
MATT SURFACE QUARTZ

COLLEZIONE
COLLECTION

COLORI
COLOURS

144x307x2 cm 144x307x3 ¢cm

3 KSTONE

KART

KGOLD

KSOUL

KSPACE

KWORK

TERRAZZO

TERRAZZO_BASE

TERRAZZO_WHITE

TERRAZZO_DARK

TERRAZZO_GREEN

TERRAZZO_GREY

9 CARTAPIETRA

IMPERIALE 20

ALUMINIUM GREY

LUNA

GRIGIO MILANO

MAGMA GREY

TAUPE

BASIC

ELEPHANT GREY

NOISETTE

SABBIAMARINA

SUPERWHITE13

VERDE SILVER

AUMENTO NETTO + 8,00 euro/mq

NET INCREASE + 8,00 euro/sqm

SLABS NATURAL

QUARZO SUPERFICIE OPACA

MATT SURFACE QUARTZ
COLLEZIONE COLORI
COLLECTION COLOURS 144x307x2 cm
AMBRA
ARABESQUE AUMENTO NETTO + 12,00 euro/mq
MARMOREA
GOLDEN

ROYAL BLACK

NET INCREASE + 12,00 euro/sqm

Prezzi in euro per mq FCA Italia - lva esclusa ® Prices in euro per sqm FCA Italy
Lastre non rifilate ® Slabs with unsquared edges






EASY SINK @ KITCHEN neousonaon o g & 4 Q C K

KIT EASY SINK (ganci, silicone, manuale d'uso e manutenzione/hooks, silicone, use and maintenance manual) EURO 7,50 cad./each IVA esclusa

E—% MODELLO COLORI MISURE PREZZO0 LORDO
—-| MODEL COLOURS SIZES GROSS PRICE
BIANCO ASSOLUTO
NERO ASSOLUTO
EVEREST
N100LC GRIGIO TORTORA 500 x 400 mm € 350,00
ASPHALT
MOCHA
BIANCO ASSOLUTO
NERO ASSOLUTO
EVEREST
9
N100XLC GRIGIO TORTORA 720 x 384 mm € 388,00
ASPHALT
MOCHA
BIANCO ASSOLUTO
NERO ASSOLUTO
EVEREST
N200C GRIGIO TORTORA 769 x 416 mm € 415,00
ASPHALT
MOCHA
MODELLI
Easy sink @) KircHeN MODELL
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Prezzi in euro per lavello FCA Italia - Iva esclusa e Prices in euro per sink FCA Italy
Il avello viene fornito completo di accessori (piletta, troppo pieno) ® The sink is supplied complete with accessories (manual drain kit, overflow drain with flap)
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DISPONIBILI NEI COLORI DELLE COLLEZIONI / AVAILABLE IN THE FOLLOWING COLOURS COLLECTIONS:
CLASSIC, ECOLLECTION, MICRO, MICRO +, TERRAZZO
FINITURE GLOSS E MATT/ GLOSS AND MATT FINISHES

PREZZO SU RICHIESTA / PRICE UPON REQUEST



SLABS

CON CAVALLETTA IN LEGNO © WITH WOODEN A-FRAME TRESTLE ¢m 310x80x155 (h)

LISTA IMBALLI
PACKING LIST

DIMENSIONI LASTRE SPESSORE PEZZI PER CAVALLETTA m2PER CAVALLETTA | = kg PER CAVALLETTA
SLABS SIZES THICKNESS PIECES PER A-FRAME TRESTLE | SOM PER A-FRAME TRESTLE |= kg PER A-FRAME TRESTLE
1,3cm 16 70,40 2.288
1,6 cm CRAKEN 12 52,80 1927
2cm 10 44,00 2.200
144 x307cm 15 5 m RoOCRACE 2.0 9 39,60 2178
3cm 6 26,40 1.980
3,2 cm ROCFACE 2.0 6 26,40 2.112

CON CAVALLETTA IN FERRO ® WITH METAL A-FRAME TRESTLE

= kg PER CAVALLETTA

DIMENSIONI LASTRE SPESSORE PEZZI PER CAVALLETTA m? PER CAVALLETTA
SLABS SIZES THICKNESS PIECES PER A-FRAME TRESTLE | SQM PER A-FRAME TRESTLE
1,3cm 84 369,60
1,6 cm CRAKEN 74 325,60
2cm 54 237,60
144x307.em 9 5 em RocracE 20 49 215,60
3cm 36 158,40
3,2 cm ROCFACE 2.0 34 149,60

= kg PER A-FRAME TRESTLE

12.000 max

CON CAVALLETTA IN FERRO - Per carichi completi su container
WITH METAL A-FRAME TRESTLE - For full loads on box or open top container

PESO MAX N° LASTRE N° LASTRE
DIMENSIONI LASTRE SPESSORE MAX WEIGHT N° SLABS N°SLABS
SLABS SIZES THICKNESS GLOSS, GRAIN 2.0,
BOX AND/OR O.T. CONTAINER | pocpAN 2.0, NATURAL ROCFACE 2.0
1,3cm 142
1,6 cm CRAKEN 115
2cm 92 -
144 x 307 cm 21.500 k
2,2 cm ROCFACE 2.0 Y : 84
3cm 62 -
3,2 cm ROCFACE 2.0 58
LEGACCIO SU RICHIESTA / BUNDLE UPON REQUEST
SLABS IMBALLO (Prezzo netto)
PACKING (Net price)

€ 55,00/CAVALLETTA IN LEGNO

€ 55,00/A-FRAME WOODEN TRESTLE

€ 200,00/CAVALLETTA METALLO SENZA CATENE

€ 200,00/0NE PAIR METAL A-FRAME TRESTLE WITHOUT CHAINS

€ 300,00/CAVALLETTA METALLO CON CATENE

€ 300,00/0NE PAIR METAL A-FRAME TRESTLE WITH CHAINS

10

SLABS

PESO kg/mq
WEIGHT kg/sqm

2 CM 50 kg/mq
2,2 CM 55 kg/mq

SPESSORE 1,3 CM 32,5 kg/mq SPESSORE SPESSORE
THICKNESS 1,6 CM 36,5 kg/mq THICKNESS THICKNESS

3 CM 75kg/mq
3.2 CM 80 kg/mq




DETERGENTI STONE ITALIANA
PRODUCTS STONE ITALIANA DETERGENTS

PREZZO IN EURO CADAUNO IVA ESCLUSA e PRICES IN EURO PER ITEM

DETERGENTI
DETERGENTS STONE CLEANER STONE TILE CLEANER
FLACONE 1000 ml € 22.00 € 28,00

BOTTLE 1000 ml

STONE CLEANER 150 ml / STONE TILE CLEANER 150 ml/ JAIPUR STONE PROTECTOR 150 ml
STONE KIT Stone Kit pud essere acquistato sul sito www.fabersurfacecare.shop
Stone Kit is available on www.fabersurfacecare.shop

CLEANING & MAINTENANCE  ¢itminG anp wanTenance

PIANI e TOP

TRATTAMENTI GLOSS, GRAIN 2.0, ROCFACE 2.0,
CARE ROCPLAN 2.0, NATURAL

STONE TILE CLEANER
Da non utilizzarsi su materiali con Madreperla
Not to be used on materials containing
PULIZIA POST Mother of Pearl

LAVORAZIONE MARMISTA

STONE CLEANER
FIRST CLEANING Da utilizzarsi anche su materiali con Madreperla
AFTER TOP FABRICATION To be used also on materials containing
Mother of Pearl

1 It = 20 Lastre/Slabs

PULIZIA ORDINARIA

ORDINARY CLEANING STONE CLEANER

STONE TILE CLEANER
Da non utilizzarsi su materiali con Madreperla
Not to be used on materials containing

Mother of Pearl
PULIZIA STRAORDINARIA

EXTRAORDINARY CLEANING
STONE CLEANER

Da utilizzarsi anche su materiali con Madreperla
To be used also on materials containing
Mother of Pearl

MODALITA D'USO DI APPLICAZIONE: attenersi alle informazioni riportate sull'etichetta prodotti
INSTRUCTIONS FOR USE: refer to printed information on products label
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